Berliner Freiverkehr (Aktien) AG - Kurfürstendamm 119 - 10711 Berlin Tel.: +49-30-890 21-100 / Fax: +49-30-890 21-199

E-Mail: info@freiverkehr.de / Internet: http://www.freiverkehr.de

Berlin, 9. April 1998 Sperrfrist 17:00 h

Im Rahmen freiwilliger Ad hoc-Publizität gibt die Berliner Freiverkehr (Aktien) AG folgende kursrelevante Unternehmensmeldung bekannt:

Die Berliner Freiverkehr (Aktien) AG-Gruppe hat sich mit 25% an der neu gegründeten E*Trade Central €ope Inc. beteiligt.

E*Trade Central €ope Inc. hat mit der E*Trade Group Inc., einem der führenden Internet- Broker in den USA, einen exklusiven Lizenzvertrag zur Nutzung von Software, Patenten und Schutzrechten für Deutschland, Polen, Ungarn, die Tschechische Republik und Kroatien abgeschlossen. Ferner werden im Rahmen der Verträge künftig alle Wertpapieraufträge, die das genannte Territorium betreffen, über E*Trade Central €ope Inc. abgewickelt.

E*Trade Central €ope Inc. ermöglicht es Anlegern, ihre Wertpapiergeschäfte direkt über ein elektronisches Ordererfassungs- und Ausführungssytem per Internet, Ton-Telefon, Online Service Provider wie z.B. Microsoft Network und CompuServe, oder per Modem abzuwickeln. Ferner erhalten Anleger jederzeit persönliche Depotübersichten und Auswertungen sowie aktuelle Marktinformationen und Analysen. Der Service soll voraussichtlich ab September 1998 angeboten werden.

Die Berliner Freiverkehr (Aktien) AG betrachtet die Beteiligung als strategisches Investment in dem neuen und schnell wachsenden Bereich des Internet-Handels, der Anlegern rund um die Uhr aktuelle Informationen und preiswerte Auftragsabwicklung sichert. Dieses Serviceangebot ergänzt das klassische Privatkundengeschäft mit persönlicher Beratung, das künftig über die BEG Berliner Effektenbank AG (vorbehaltlich der Zulassung als Bank), einer 40%igen Tochter der Berliner Freiverkehr (Aktien) AG angeboten wird.

© 1998 Berliner Freiverkehr (Aktien) AG